



3版

世相

## 深圳宝安区民警查验女孩身份证引争议

遇到这类情况,我们该如何以法应对?

12版

案卷

## 背负3条人命 他隐藏了13年

记者探访杭州之江花园别墅凶案嫌犯俞海民的人生轨迹

# 王辉忠在省普法教育领导小组会议上强调 突出重点 创新方法 合力推进



《浙江日报》记者 余勤 金春华

6月8日,省普法教育领导小组会议在杭州召开。省委副书记王辉忠在会上强调,各地各部门要按照第八次全国法治宣传教育会议要求,扎实开展普法教育工作,突出重点、转变观念、久久为功,推动我省普法工作迈上新台阶。

王辉忠指出,过去一年,各地各部门紧紧围绕省委省政府中心工作,深入开展法治宣传教育,扎实推进普法依法治理,大

力加强法治文化建设,我省“六五”普法圆满收官,法治宣传教育工作取得显著成绩。

王辉忠指出,今年是“七五”普法启动之年,也是法治浙江建设十周年。各地各有关部门要根据时代的发展、群众的需求,突出重点,精准发力,提升普法工作实效。要着眼高水平全面建成小康社会的目标任务,加快普法工作服务省委中心工作的长效机制建设,做到中心工作推进到哪里,法治宣传教育就跟进到哪里,法律服务保障措施就落实到哪里。要切实抓好领导干部这个“关键少数”,推动各级领导干部做尊法、学法、守

法、用法的模范,为全社会树立标杆。要广泛开展宪法宣传教育,弘扬宪法精神,树立宪法权威,形成崇尚宪法、遵守宪法、维护宪法权威的社会氛围。

王辉忠强调,要转变观念,创新普法教育方式,推动普法教育走专业化、实用化、信息化路子。要全民动员,不断延伸普法宣传触角,增加普法宣传覆盖,构建全社会共同参与普法的大格局。要注重培养法治精神,使法律制度和法治观念在潜移默化中深入人心。

会议审议了《关于在全省公民中开展法治宣传教育的第七个五年规划(2016-2020年)》等3个文件。

# 这个端午节有不少人过得马不停蹄 警方破案很给力 消防救援不停歇



本报记者 陈佳妮 陈立波  
通讯员 胡天生 潘再阳

在刚刚过去的端午小长假,我省民警和消防官兵丝毫没有松懈,不仅破了不少案子,还为人民群众挽回了巨额财产损失,守护了一方平安。

昨天,记者从省消防总队了解到,端午节期间,全省消防安全形势稳定,未发生较大以上火灾和抢险救援事故。自6月9日零时至11日10时,全省消防部队共接警出动487起、出动车辆922辆次、出动警力5525人次,抢救财产价值1315.7万元。

## 凶杀案破了

6月10日中午12点25分,义乌警方接到报警称,在义乌市义亭镇何店村田里发现一具尸体,旁边还有血迹。接警后,义乌警方迅速启动重大案件侦破机制,指令相关单位前往处置。

警方到达现场后,发现共有两名死者,一男一女,为夫妻关系。男子何某,61岁;女子盛某,59岁。经调查,死者系他杀。

办案民警立即调取案发现场周边监控,并同步开展走访排查。根据死者家属及村民反映,警方快速锁定了一名犯罪嫌疑人



——54岁的男子张某。据了解,张某是盛某妹妹的丈夫,他与死者两人不久前曾因田地纠纷发生争吵,双方积怨很深。

当天下午2点半,警方通过监控发现了张某驾驶的电动三轮

车。经追踪,民警在佛堂镇南朱村边一山脚处,找到了这辆电动三轮车。警方判断,犯罪嫌疑人很有可能藏匿在附近的山林中。

下午3点多,刑侦大队、行动侦查大队、特警大队、义亭派出所、佛堂派出所、赤岸派出所等单位,投入100多名警力进行搜山行动。两个小时后,警方终于在山腰处发现了张某。

据张某交代,当天早上,他与死者两人再次在田边发生争吵并打架,过程中他用锄头将两人敲打致死。

目前,此案还在进一步调查中。

## 3名劫匪落网

无独有偶,6月10日凌晨6点多,在浦江的仙华山山脚,也有200多名民警和村民进行了搜山行动,他们要搜寻一名抢劫嫌疑人。经过2个多小时的努力,警民合力抓住了他。

事情得从6月9日开始说起。当晚9点45分,浦江警方接到报警:仙华山半山腰处发生一起抢劫案。

经调查,事发当晚9点多,在半山腰处停着一辆小车,车内坐着一男一女,3名嫌犯直接砸破车窗玻璃,抢走了两只包,随后逃逸。

“我当时刚好路过那里,看见有人被抢,就马上载着他(被害人)去追,直到记下车牌号是云C4\*\*2M,然后打了报警电话。”在热心市民徐先生的帮助下,犯罪嫌疑人的车辆信息得以确认。

(下转2版)



失联女孩段雅



浦江警民合力抓住最后一个犯罪嫌疑人

# 冲在前顶在前 政法铁军护卫浙江安宁

详见今日7版